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PRAKTYKI ZAWODOWE W SEVILLI
REALIZOWANE W RAMACH PROJEKTU ERASMUS+

„Praktyki zawodowe na rynku europejskim szansą na sukces”
nr projektu :  2019-1-PL01-KA102-063486


WSPOMNIENIA UCZESTNIKÓW PROJEKTU
1. Karol (3H) 
Wyjazd na Erasmus to praktyki i możliwość podwyższenia swoich umiejętności językowych i zawodowych. Mieszkamy w pokojach pięcioosobowych i mamy posiłki w hotelu. Pracujemy w większości w grupach, ja akurat w dziesięcioosobowej w jednej firmie co ułatwia zaaklimatyzowanie się do miejsca pracy oraz nasze prace są lepsze przez współpracę między sobą. Nasz przełożony jest przyjazny i pomocny i zawsze nam doradza oraz dzieli się doświadczeniem. Wyjazd to również okazja do zwiedzania pięknej Sewilli i innych miast Hiszpanii, do których są jednodniowe wycieczki.
2. Kuba (3B)
Praktyki zawodowe w Sevilli są bardzo fajne i przyjemne, poza wspaniałą zabawą i wieloma atrakcjami turystycznymi możemy tutaj też nabyć wiedzę teoretyczna  i praktyczna szlifując język angielski i hiszpański. Poznajemy też lokalna kuchnię. 
3. Ula (3C)
Firma Enlazarte jest małą firmą co daje nam możliwość pracowania z założycielem. Mamy możliwość nauki fotografii, używania programów graficznych i do obróbki zdjęć, jak i nauki języka angielskiego przydatnego w zawodzie i poznania terminów zawodowych po hiszpańsku.

4. Wiktoria (3C)
Praktyki za granicą są wielką szansą dla każdego z nas. Jest to fantastyczna okazja by poprawić swój język angielski jak i nauczyć się nowego. Praca za granicą jest dla mnie bardzo przyjemna i dzięki niej mogę się wiele nowego nauczyć. Podoba mi się tematyka firmy w  której pracuję, uważam że jest bardzo interesująca. Nasz hotel jest bardzo otwartym miejscem, jest tu wiele osób z polski jak i z innych krajów, którzy przyjechali tak jak my z Erasmusa, hotel ma bardzo fajną lokalizacje, w pobliżu są sklepy, restauracje czy parki. Niedaleko znajdują się też piękne zabytki do zwiedzania. W czasie wolnym w weekend mamy wycieczki ostatnio byliśmy w Cordobie i w Kadyksie. Oczywiście w tygodniu po pracy mamy czas wolny możemy wtedy wykorzystać panująca pogodę i pójść się opalać do parku czy też zwiedzać piękną okolice Sewilli. Mile spędzam tu czas i będę to dobrze wspominała.

5. Grzegorz (3C)
Ogólnie bardzo fajnie, obiady i kolacje smaczne czego nie można powiedzieć o śniadaniach gdzie jest bardzo skromny wybór jedzenia. Praca bardzo przyjemna, nie za długo nie za krótko, tak w sam raz. Temperatura powietrza trochę za wysoka i mózg mi się gotuje, a opady dżdżu mogłyby być częściej. Wycieczki super, bardzo ładnie, nie idzie przechwalić. Churros mogło by być tańsze ale warto bo bardzo smaczne. Wyjazd jako całość oceniam na mocne 8,5/10. Do pełni szczęścia brakuje mi tylko zbiornika wodnego do ochłody. No i parki ładne są też. Zaskakująca jest mniejsza ilość gołębi niż w Polsce ale za to latają spore ilości paputów. Takie zielone ładne. No i palmy….
6. Julia (3C)
Zawsze podróże za granicę są pełne doświadczeń i wrażeń, jako młoda osoba jestem bardzo wdzięczna, że mogłam wziąć udział w programie Erasmus. 

Ciężko nie zakochać się w Hiszpanii, piękna architektura, wszędzie miła i luźna atmosfera, o pogodzie nawet nie wspomnę☀️. 

Codziennie uczę się czegoś nowego, czy jest to związane z moim przyszłym zawodem, czy z bliższym poznawaniem języka hiszpańskiego, kulturą, bądź życiem codziennym Hiszpanów. 

Jest to mój pierwszy raz w Hiszpanii, więc bardzo chętnie próbuje regionalnego jedzenia. 

Ośrodek, w którym się znajdujemy jest przestronny, a jego lokalizacja sprawia, że zawsze mamy co robić. Blisko jest przepiękny park, sklepy, place, rynki i galerie. 

Coś co zauważyłam na samym początku pobytu to fakt, że Hiszpanie niezbyt chętnie rozmawiają po angielsku, a w większości przypadków nie umieją. Jest to zarówno plus, jak i minus, ponieważ to pozwala wielu z nas przełamać barierę językową, ale po prostu czasami jest ciężko się dogadać 🤷.

7. Wiktoria (3B)
W tym roku wyleciałam na praktyki do Sevilli w ramach projektu Erasmus. Jest to niesamowita przygoda, której nie miałabym okazji powtórzyć. Miejsca w których pracujemy są dostosowane do opisu naszych zainteresowań i świetnie się w nim odnajduję. Dzięki temu wyjazdowi mogę przygotowywać się do egzaminów zawodowych jak i kształtować języki obce. Na wycieczkach i w wolnym czasie poznaję różne ciekawe miejsca, kulturę i wiele innych rzeczy. 
8. Mateusz (3A)
Praktyki zagraniczne to dobra okazja na zdobycie wiedzy o innym państwie. Długi pobyt umożliwia poznanie nowych ludzi oraz codzienne używanie języków obcych. Swoboda wychodzenia pozwala zapoznać się z Sewillą, a weekendowe wycieczki są sporym urozmaiceniem całego planu. Praca daje możliwość na zebranie ciekawego doświadczenia, innego niż zdobyłoby się w Polsce.

9. Bartek (3FG)
Praktyki w Hiszpanii na rok 2022 są świetne. Jedno miesięczny wyjazd to genialna odskocznia od szkolnej rutyny. Dzięki temu że dostałem się tutaj udało poznać mi się wiele świetnych osób. Wycieczki tutaj są lepsze niż sobie wyobrażałem. Jedzenie tutaj jest.  :))) 

10. Kasia (3B)
W tym roku wraz ze szkoła wyjechałam na praktyki zagraniczne, do Hiszpanii w mieście Sevilla. Cały miesiąc będziemy odwiedzali piękne miejsca znajdujące się w tym mieście. Wraz z koleżanka pracujemy w archiwum gdzie skanujemy księgi oraz później wykonane zdjęcia edytujemy, jesteśmy również odpowiedzialne za układanie ksiąg chronologicznie. Bardzo miło spędzamy tam czas, potrafimy się bez problemu dogadać z pracownikami. Mamy również kurs języka hiszpańskiego, lekcje są prowadzone w salach lub w plenerze. Polega to na tym ze mamy do wykonania zadania po hiszpańsku, uważam ze jest to bardzo przyjemne rozwiązanie nauki języka. Zostaliśmy również zabrani na Seville Fair, dzięki czemu mogliśmy zobaczyć jak to wszystko wygląda na żywo. W weekendy jeździmy na różne wyjazdy, zobaczyć również inne piękne miasta takie jak Malaga, Cádiz lub Córdoba. 

11. Karolina (3B)
W tym roku szkolnym pojechałam na praktyki zawodowe do Hiszpanii do Sevilli. Zwiedziłam już dużo pięknych miejsc między innymi Seville, Cordobę i piękny Cadiz wraz z przewodnikiem. Praca w tym miejscu jest przyjemna. To co tu robimy przyda nam się do egzaminów m.in. uczymy się ekonomii jak i prezentacji różnych projektów. Ośrodek jest zlokalizowany w świetnym miejscu blisko różnych restauracji jak i sklepów. Dojazd do ośrodka jak i do pracy jest bardzo łatwy. Zdobywam tu wiele doświadczeń jak i poszerzam swoją wiedzę. Praca z ludźmi jak i czas spędzony z nimi jest bardzo przyjemny. Ogólnie cały wyjazd oceniam bardzo pozytywnie.
12. Igor (3FG)
Podczas praktyk w Sevilli poza swoim zawodem nauczyłem się życia we wszystkich warunkach. Moje miejsce pracy poza cenną nauką zapewniło mi rozrywkę jak i ciekawostki o samym mieście. Sevilla to bardzo piękne miasto, tak piękne, że starałem się być w hotelu tak rzadko jak to było tylko możliwe. Jedzenie w hotelu było tak dobre, że aż szkoda było je jeść😊 Wycieczki do innych miast zapewniły mi wiele atrakcji oraz możliwość zwiedzenia wielu pięknych miejsc.

13. Zuzia (3E)
Nasz ośrodek jest OK - mam pokój z widokiem na patio, na którym wieczorami integrujemy się grając w uno. Mamy bardzo piękną pogodę, ale trzeba pamiętać żeby nie wychodzić bez posmarowania się kremem z filtrem bo skończy się to niezbyt dobrze. W pracy jest miła atmosfera, choć sama praca dość monotonna. Ale na pewno zmieniłabym tu posiłki.

14. Sebastian (3E)
Praktyki w Hiszpanii zaskoczyły mnie bardzo dobrą atmosferą wśród kolegów i koleżanek, przylatując tutaj poznałem dużo nowych osób. Wycieczki które zostały nam zorganizowane bardzo nas ciekawią są odskocznią od całego tygodnia pracy. Podsumowując wszystko co do tej pory się działo mogę uznać  za super doświadczenie i chwile które zostaną w pamięci na długie lata. Polecam każdemu ! 
15. Zuzia (3C)
Na początku chciałbym wspomnieć, że mój staż odbywa się w Enlazarte, gdzie właścicielem firmy i naszym opiekunem jest Carlos Rodriguez Cid.
Co więc ogólnie myślę o stażu?
Cóż, samo miejsce jest naprawdę dobre, piękny, nowoczesny budynek, biuro też bardzo przestronne, jedyne na co mogę narzekać to to, jak daleko jest od naszego hotelu, to znaczy dojechanie tam zajmuje około godziny, a nawet czasem więcej, bo dojeżdżamy tam autobusem, a potem metrem.
Ale to dla mnie jedyna wada owych praktyk.
Poza tym bardzo mi się podobają, i jestem wdzięczna za możliwość odbywania ich. 
16. Sandra (3FG)
Wyjazd na praktyki do Sevilli to dobra okazja aby nabyć doświadczenia oraz zwiedzić kawałek świata. Pogoda w Hiszpanii dopisuje czasem za bardzo więc wszyscy wrócimy na pewno opaleni.
Cotygodniowe wycieczki do różnych miast pozwalają nam poznać kulturę i tradycje Hiszpanii, a także urozmaicają nam czas wolny. Erasmus daje nam okazje na rozwinięcie swoich umiejętności i ambicji jest to więc dobry moment na podszlifowanie swojego języka zarówno angielskiego jak i hiszpańskiego. 
17. Kuba (3E)
Jestem bardzo zadowolony z praktyk. 

Wydaje mi się, że jesteśmy bardzo zgraną grupą, która szybko się zgrała i zawiązała między sobą więzi.

Oprócz tego mamy organizowane wycieczki w weekendy, dzięki którym rutyna zostaje przełamana i mamy szansę zobaczyć więcej atrakcji/zabytków w Hiszpanii.

18. Julka (3D)
Super przygoda .Fajne doświadczenie, imponujące ilość papug, gigantyczna przepaść językowa ponieważ mało kto mówi po angielsku. Ciekawa praca która potrafi nas codziennie zaskoczyć różnymi zadaniami. Polecam. Bardzo interesujące wycieczki i przepiękne widoki.
19. Roksolana (3FG)
Praktyki w Sevilli to przygoda, którą zapamiętacie na długo, a może i na całe życie:) To nie tylko nowe doświadczenie zawodowe, a szczebel do naszej drabinki, za pomocą którego możemy osiągnąć coś  więcej. Na pewno czekają na was mili i pełni życia Hiszpanie, którzy nauczą nas doceniać każdą chwilę w swoim życiu. Ciężko się nie zakochać w Hiszpanii. Erasmus daje nam możliwość zobaczyć świat, zapoznać się z inną kulturą, poznać dużo ciekawych osób i ich poglądy oraz myślenie, które może się różnić od naszych zwyczajów. 
20. Weronika (3A)
Podczas zagranicznych praktyk zawodowych dowiedziałam się, że praca oraz nauka może być przyjemnością. Pomimo wielu pięknych chwil w pracy oraz z rówieśnikami dowiedziałam się, że nie byłabym w stanie na dłuższą metę mieszkać z kimkolwiek w jednym pokoju. Podszkoliłam swoje języki obce, w szczególności angielski oraz hiszpański. Poznałam wiele ciekawych ludzi, którzy pomogli mi w mojej historii w Hiszpanii. To udany wyjazd, który otworzył mi oczy na kulturę hiszpańską.
21. Karolina (3B)
Praktyki w Sewilli to na pewno nowe doświadczenie i zobaczenie innej kultury. Będąc tu, zauważyłam wiele różnic między życiem Hiszpanów, a Polaków. Najbardziej rzucającą się rzeczą jest sjesta, gdzie w południe są pozamykane sklepy, a Hiszpanie w tym czasie odpoczywają. Widoki są piękne, a pogoda zawsze dopisuje, a czasami aż za bardzo. Mamy wycieczki do innych miast i okazję do ich zwiedzania. Podsumowując, firma w której odbywam praktyki i zadania, które w niej wykonuję, są adekwatne do mojego profilu, a widoki zachwycające, jedynie ośrodek i niektóre aspekty, takie jak czystość w pokojach czy niektóre posiłki powinny zostać zmienione, ale to już jeśli chcemy się naprawdę przyczepić, a wiadomo, że przyjechaliśmy tu w najważniejszym celu- czyli na praktyki, uważam, że warto zgłosić się do tego programu, ponieważ czeka nas wiele niepowtarzalnych wrażeń i zdobędziemy nowe doświadczenia.
22.  Mateusz (3B)
Odbywanie praktyk w Hiszpanii jest moim najlepszym wyborem w życiu. Możliwość edukowania się pod względem pracy zespołowej, szlifowania języka i poznawania innej kultury jest świetne! Wycieczki i codzienne spacery po Sewilli sprawiają ,że nie ma czasu na nudę.
23. Darek (3B)
Mam bardzo pozytywne doświadczenie co do praktyk i pobytu w Sewilli. Podczas praktyk mam szanse poznać hiszpańską kulturę i język. Mogę też zwiedzić różne miejsca turystyczne w Sewilli takie jak plac Hiszpański i Park Mari Luizy, a dzięki programowi wycieczek mogę zwiedzić największe miasta turystyczne w Andaluzji. Podczas praktyk miałem też okazje zobaczyć wielki festyn w Sewilli który zrobił na mnie duże wrażenie. Dzięki praktykom mogę także polepszyć swoją znajomość języka hiszpańskiego i angielskiego.
24. Fabian (3H)
Dla mnie Sevilla jest najpiękniejszym miastem jakie kiedykolwiek widziałem osobiście. Moja praca jest świetna, szef jest bardzo profesjonalny i pomocny. Droga do pracy jest prosta i przyjemna. Bardzo podoba mi się tutejsza atmosfera. Miasto pełne jest pięknych parków, restauracji i zabytków. Jedzenie tutaj jest bardzo pyszne i urozmaicone. Wycieczki są do niesamowitych miejsc a zachody słońca tu, to najpiękniejsza rzecz, jaką w życiu widziałem.
